

KÖZLEMÉNY

vezető állású személyekben bekövetkezett változásról

Az **ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1033 Budapest, Kórház utca 6-12., cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985) („Társaság”), a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény, valamint a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget:

A Társaság ezúton tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy a mai nappal Tokai Magdolna Társasági támogatásokért felelős vezérigazgató-helyettesként csatlakozik a Társaság ügyvezetéséhez. Tokai Magdolna feladata lesz két új társasági egység létrehozása és működtetése: a projekt portfólió menedzsment terület, amely elsősorban az ALTEO szintű erőforrás tervezést és allokációt fogja támogatni, valamint az igazgatósági kabinet, amely a döntéshozó testületek munkáját fogja koordinálni, továbbá az IT, a beszerzés, a jog és az irodavezetés területek tartoznak hozzá.

Tokai Magdolna közel 20 éves szakmai tapasztalattal rendelkezik, melyet főként az energiaszektorban (MOL és MVM) szerzett, és mind Magyarországon mind pedig a régióban számos vezetői pozícióban dolgozott.

Magdolna pályafutását a MOL Csoportban kezdte, ahol először a horvát leányvállalatokban, az INA-ban, azt követően a Tifonban töltött be vezetői és vezérigazgatói pozíciókat, részt vett az INA IPO-ban, szindikált hitelszerződések kitárgyalásában, továbbá a Tifon növekedését és agilis transzformációját is ő vezényelte.

A MOL Csoportot követően az MVM-ben folytatta pályafutását, ahol vezérigazgató-helyettesként stratégiai és üzletfejlesztési területekért, valamint a támogató funkciókért felelt. Számos M&A (konvencionális-, megújuló erőművi és infrastruktúra) projektet vezetett; részt vett a stratégia kialakításában, valamint kötvénykibocsátási projekteken. Mindezek mellett az MVM csoport első szolgáltatóközpontjának (SSC) alapítását és működtetését is ő koordinálta. Elkötelezett az esélyegyenlőség megteremtése iránt.

Tokai Magdolna jelenleg nem rendelkezik ALTEO Nyrt. törzsrészvénnyel.

Budapest, 2023. október 2.

ALTEO Nyrt.